



PALESTRINA

A PÉCSI SZÉKESEGYHÁZI KÓRUS

HIRADÓJA

5/2

1997. Pünkösdjére

"Ó alkotó Lélek, jövel és szívünk, lelkünk töltsed el.

Te alkotád a szíveket, hozd nekik bő kegyelmedet."

/Szegedi: Cantus Catholici (1674) - Sík Sándor/

MEGHIVÓ PILISCSABÁRA

Karnagyunk, Jobbágy Valér címére érkezett és a harmadízben megrendezésre kerülő PILISCSABAI EGYHÁZZENEI NAPOK-ra szólt. Örömmel vettük és megkezdtük az előkészületeket. Az első és legnagyobb kérdés, hogy ki fog vezényelni, oldódott meg talán a legkönnyebben. Mivel karnagyunk másik kórusának az élén külföldi kórusversenyre utazik, fölkérte Radó Julikát a helyettesítésére, akit szívesen fogadunk.

A következő kérdés az volt, el tudunk-e teljes számban menni és elsősorban a kar fiatalságára számíthatunk-e?

Nos, a végleges összetétel induláskor derül ki. Mindenesetre örömmel kell nyugtáznunk, mindenki mindent megtett, hogy ott lehessen. Külön köszönjük azoknak, akiknek a részvétele személyes áldozatvállalással lehetséges.

Ebben bízva mertük vállalni Ladocsi Gáspár tábori püspök úr szentmiséjén az énekes szolgálatot.

Az előkészítés során - helyszíni megbeszélésre szóló meghívásnak eleget téve - terepszemlét is tartottunk Piliscsabán. Hey Lóránt, a főszervező kalauzolt bennünket. Jártunk a település központjában lévő plébániatemplomban, (itt lesz a pünkösdvasárnapi szentmise és hangverseny,) a Klotildligeti Plébániatemplomban (itt Hey Lóránt a kántor-karnagy) és a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen, ahol a koncert utáni együttlét lesz.

Nem csekély gondot jelentett az utazás megoldása, főként az utiköltség. Szorult helyzetünkben kérelemmel fordultunk Mayer Mihály püspök úrhoz, aki méltányolta azt és intézkedett, hogy a közel 500 km-es autóbusz-út költségét az Egyházmegyei Gazdasági Hivatal fedezze.

Itt köszönjük meg Püspök Atya támogatását, amely egyidejűleg kiterjed az 1997. augusztus 19-iki, a Magyarországi Székesegyházi Kórusok II. Országos Találkozójára Esztergomba tervezett utunkra is. Köszönjük a gazdasági ügyekben dolgozók és intézkedők segítségét is.

Mindebből kiderül, hogy most pünkösdvasárnapján eleget tudunk tenni a Piliscsabára szóló meghívásnak. Csak rajtunk áll, hogy méltó módon képviseljük templomunkat, az általunk megőrzött zenei hagyományt és azt a lelkeséget, amely kórusunkra jellemző.

Ahhoz, hogy megfelelő követői, képviselői legyünk a Pécsi Egyházmegyének is, részt kell vennünk a próbákon, majd jól felkészülten, az alkalomhoz illő, rendezett külsővel és nem kevésbé rendezett lelkiállattal utaznunk a találkozóra.

Piliscsaba, 1997. május 18. pünkösdvasárnap.

17 órakor kezdődő püspöki mise énekrendje:

Bevonulásra	Griesbacher:	Ecce Sacerdos
Mise	Palestrina:	Missae Veni Sponsa Christi
Olvasmány után	Gregorián	Veni Sancte Spiritus
Szentlecke után	Viadana:	Alleluja, Laudate Dominum
Felajánlásra	D.Bárdos:	Confirma hoc Deus
Áldozásra	Byrd:	Ave verum corpus
Kivonulásra	Hassler:	Beata es Virgo Maria vagy Jubilate Deo

Vezényel Radó Júlia.

Orgonál Krómy Judit.

Utazás a pécsi Autópark Kft. 30 személyes autóbusszával.

A busz kertvárosi telephelyéhez igazítottuk a felszállást:

9,30-9,35 Nevelési Központi buszállomás (Gertrúd, Ott Miklós)

kb. 9,40 Keszüi úton Berzsenyi utcai megálló (Adrienn, Nóri,
Krómy Judit, Ágota, Évi)

kb. 9,50 48-as tér Mór kollégium (a többiek)

Függően a haladási sebességtől, két olyan rövid pihenőt szeretnénk tartani, amely egyben tartalmas is.

Paks, Makovecz templom.

Zsámbék, középkori rom-bazilika.

kb. 15,30 érkezés Piliscsabára, templom melletti iskolában terem áll rendelkezésünkre a készülődéshez, bizonyára frissítő, majd összpróba, orgonapróba, miséhez felállás az oltár közelében.

17 órakor misén énekelünk.

Utána meghallgatjuk a többi kórust, végén összkar.

Hangverseny után fogadás a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen.

Kb. 20,30 visszaindulás Budapesten keresztül.

Étkezés saját uticsomagból.

+ + +

Kották kiosztása a május 16-iki, pénteki próbán, ki-ki saját anyagát viszi, borítóban, fenti énekrendhez igazítva.

Öltözet az alkalomhoz illő: fehér ing, illetve blúz, sötét ruházat. (Lehet, hogy a templom hűvös lesz még.)

Jó utat, vidám együttlétet mindenkinek!

"Confirma hoc Deus, quod operatus es in nobis."

Ez legyen utunk jelmondata. Magyarul: Erősítsd meg Isten, mit közöttünk cselekedtél.

Felelős szerkesztő: Dr. Benyovszky Imre, Pécs, Légszeszgyár u. 7.